



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



రేవంత్ గాంధీ భవన్ కు రావాల్సిందే..

- వారానికి ఇద్దరు మంత్రులు గాంధీ భవన్ కు రావాలి
- టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
- గాంధీ భవన్ లో బాధ్యతలు స్వీకరణ
- హాజరైన సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులు
- గన్ పార్క్ వద్ద అమరులకు నివాళి
- ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ గా ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, దివేదాస్ మున్నే సమక్షంలో గాంధీభవన్ లోని ఆయన చాంబర్ లో టీపీసీసీ చీఫ్ గా చోర్య తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహేశ్ కుమార్ కు

జెండాను ఇచ్చి, పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కాగా, టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ గన్ పార్క్ నుంచి గాంధీభవన్ వరకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో భారీ ర్యాలీగా వచ్చారు. **నేను పీసీసీ చీఫ్ అవుతానుకోలేదు.** టీపీసీసీగా ప్రమాణ చేసిన అనంతరం మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 'నేను పీసీసీ అధ్యక్షుడు



అయినా కార్యకర్తగానే ఉంటాను. ఇద్దరు విధిస్తున్న వ్యక్తులతో కలిసి పని చేశాను. ఒకరు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, మరొకరు రేవంత్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రజా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో భారీ ర్యాలీగా వచ్చారు. అందరినీ కోఆర్డినేట్ చేయాలి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఆ అవకాశం లేకుండా పోయింది అందరూ కలిసి పని చేస్తున్నారు. నాకు గాంధీ

..మిగతా 2 లో

త్వరలో 35వేల ఉద్యోగ ప్రకటనలు

- ఈ సం 65వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాం
- పంద్రాగస్థులోపే రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేశాం
- రాజనామా చేస్తానన్న హామీ రావు ఎక్కడ?
- కార్యకర్తల జోలికి వస్తే ఉపేక్షించేది లేదు
- ప్రభుత్వం, పార్టీ జోడిద్దులుగా సాగాలి

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

ప్రభుత్వం, పార్టీ జోడిద్దులుగా సాగాలనే ఉద్దేశంతో అధిష్టానం బలహీన వర్గాలకు చెందిన మహాశకుమార్ గౌడ్ కు పీసీసీ అధ్యక్షునిగా ఎంపిక చేసినందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతోషం చెప్పారు. నూతన పీసీసీ అధ్యక్షుని అధ్యక్షులలో ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల, జనంలోకి తీసుకెళ్లాలని సంతోషం చెప్పారు. గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన టీపీసీసీ బాధ్యతల స్వీకరణ సభలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ హామీలపై సుప్రీమ్ ప్రకటనలు చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పంద్రాగస్థులోపే రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి చూపించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంతోషం చెప్పారు. వ్యవసాయ రుణం రూ. 2 లక్షలకు పైగా ఉన్న రైతులు భయపడొద్దు, అందరికీ న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. రుణమాఫీ చేస్తే రాజనామాకు సిద్ధమన్న హామీ రావు సమాధానం చెప్పాలని సవాల్ విసిరారు. ఇప్పటికే 30వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామన్న రేవంత్ రెడ్డి, ఈ ఏడాది చివరి నాటికి మరో 35వేల ఉద్యోగ ప్రకటనలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఒక్క ఏడాదిలోనే 65వేల నింపిన ఘనత కాంగ్రెస్

..మిగతా 2 లో

రాజీనామా చేస్తా...

- రెండు రోజుల్లో సీఎం పదవికి రాజీనామా చేస్తా
- కేజ్రీవాలే సంచలన ప్రకటన
- త్వరలో కొత్త సీఎంను ప్రకటిస్తామని హామీ
- నవంబర్ లో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఈసీకి విజ్ఞప్తి
- ఓటర్ల తన భవిష్యత్తు నిర్ణయిస్తారని వ్యాఖ్య

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
డిల్లీ సీఎం అర్జున్ కేజ్రీవాలే అగ్ని పరీక్షకు సిద్ధమయ్యారు. లిక్కర్ పాలనీ కేసు, రాజకీయ పరిణామాల నడుమ కేజ్రీవాలే సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రెండు రోజుల్లో తన సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. లిక్కర్ పాలనీ కేసులో సుప్రీం కోర్టు నుంచి బెయిల్ పొందిన రెండు రోజుల తర్వాత అర్జున్ కేజ్రీవాలే ఆదివారం ఆమ్ ఆర్ పీ పార్టీ ప్రధాన కార్యాయనిని చేరుకున్నారు. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో సమావేశమైన అనంతరం సీఎం కేజ్రీవాలే కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. రెండు రోజుల తర్వాత రాజీనామా చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. సీఎం కుర్చీలో కూర్చోనని, కేజ్రీవాలే నిజాయితీపరుడని ఓటర్లు తీర్పు ఇచ్చే వరకు ఆ కుర్చీలో కూర్చోనని ప్రసక్తే లేదని చెప్పడం జరిగింది. ఆమ్ కేజ్రీవాలే ఉన్నప్పుడు భగవంతుడే తమతో ఉండి ముందుకు నడిపించాడని కేజ్రీవాలే అన్నారు. దేవుడిచ్చిన దైర్ఘ్యంతో శత్రువులతో పోరాడతామని చెప్పారు. నవంబర్ లో డిల్లీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కేజ్రీవాలే ఎన్నికల సంఘానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఓటర్ల తన భవిష్యత్తు నిర్ణయిస్తారని వ్యాఖ్య చేశారు. ఆమ్ నాయకులు సత్వోదర జైన్, అమాన తూర్పు ఖాన్ ఇంకా జైల్లోనే

..మిగతా 2 లో

రుణమాఫీపై కొండారెడ్డిపల్లి చౌరస్తాలో చర్చకు సిద్ధమా

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సవాల్
- వెంకటాపురంలో 82మంది రైతులు ఎలా చనిపోయారు
- రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కోసమే ఫోర్ట్ సిటీ



విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన అరకొర రుణమాఫీ ఘనత తన పుణ్యమేనని మాజీమంత్రి హరీష్ రావు సుప్రీం కోర్టులో చేశారు. రుణమాఫీ అయిందో లేదో సీఎం సొంతారు కొండారెడ్డిపల్లి చౌరస్తాలో చర్చకు సిద్ధమా అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హరీష్ రావు సవాల్ విసిరారు. రైతు రుణమాఫీ జరిగితే సురేందర్ రెడ్డి ఎందుకు ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని ప్రశ్నించారు. సిద్దిపేట వెంకటాపురం గ్రామంలో 82మంది రైతులకు రుణమాఫీ కారణమే విషరాలు పంపిస్తానని హామీ చేయాలన్నారు. రైతు భరోసా ఇవ్వకుండా

..మిగతా 2 లో



సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలనా దినోత్సవం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో: ఈనెల 17న పట్టి గార్లెస్ ప్రజాపాలనా దినోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు సీఎస్ శాంతికుమారి వెల్లడించారు. ఆ రోజు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అమరవీరుల స్థూపం వద్ద నివాళులర్పించిన అనంతరం పట్టి గార్లెస్ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని సీఎస్ శాంతికుమారి తెలిపారు. పట్టి గార్లెస్ పోలీస్ గౌరవ వందనం స్వీకరించి ప్రసంగిస్తారన్నారు. ప్రజాపాలనా దినోత్సవం ఏర్పాటుపై వివిధ శాఖల ఉన్నాధికారులతో

..మిగతా 2 లో



ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కదిలిన మోడీ

నేషనల్ బ్యూరో:
దోడాలో ఎన్నికల సభలో రికార్డు దశాబ్దాల తరవాత దోడాల ప్రధాని విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో: ప్రధానిగా పూలు చేపట్టిన నాటి నుంచి వినుకపల్లి నిర్వహణలో దూసుకు పోతున్న ప్రధాని నరేంద్రమోడీ మరోసంచలనానికి తెరతీసారు. ఎర్రకోట పుబ్లిక్ ఫ్రాంట్ గ్రూప్ ప్రాబ్లెమ్స్ లేకుండానే గత 11 ఏళ్లుగా ప్రసంగిస్తూ వస్తున్న మోడీ.. ఇప్పుడు జమ్మూ కశ్మీర్ లో అత్యంత సున్నిత ప్రాంతమైన దోడా జిల్లా ఎన్నికల ర్యాలీలో శనివారం పాల్గొన్నారు. కాశ్మీర్ లో పదేళ్ల తర్వాత అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఎన్నికలకు అన్ని పార్టీలు తమ పూర్తి బలాన్ని ఇచ్చాయి. బీజేపీ కూడా మిషన్ 50లో నిమగ్నమై ఉంది. ఈ

..మిగతా 2 లో

భట్టి విక్రమార్కుకు అరుదైన గౌరవం

- భట్టికి నోబెల్ శాంతి శిఖరాగ్ర సమావేశానికి ఆహ్వానం
- ఒత్తిడిలో ప్రపంచ సమస్యల పరిష్కారానికి కార్యాచరణ



విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కుకు అరుదైన

గౌరవం దక్కింది. నోబెల్ శాంతి శిఖరాగ్ర సమావేశానికి ఆహ్వానం అందింది. ఈనెల 18 నుంచి 21వ తేదీ వరకు మెక్సికో దేశంలో స్యూపీరియోనియోని మోంటెగ్రో నగరంలో జరగనున్న 19వ ప్రపంచ నోబెల్ శాంతి శిఖరాగ్ర సమావేశానికి హాజరు కావాల్సిందిగా భట్టి విక్రమార్కును నిర్వాహకులు ఆహ్వానించారు. 'ప్రగతి కోసం శాంతి' అనే ప్రధాన అంశంతో ఈ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. 200వ వేదకలో నోబెల్ గ్రహీతలు, ప్రపంచ శాంతి న్యాయవాదుల సామూహిక విజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకోవడమే లక్ష్యంగా ఈ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ఆహ్వానంలో తెలిపారు. ఒత్తిడితో కూడిన ప్రపంచ సమస్యల పరిష్కారానికి కార్యాచరణ, వ్యూహాలను ఈ శిఖరాగ్ర సమావేశంలో రూపొందిస్తామని ఆహ్వాన పత్రంలో పేర్కొన్నారు.



రాముడు ఎవరు.. మాకు తెలియదే..

- తమనాడు గవర్నర్ కీలక వ్యాఖ్యలు
- మంత్రి ఉదయనిధి స్థానిక పై పోలిక్కి విమర్శలు

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
శ్రీ రాముడి గురించి తమిళులకు తెలియదంటూ ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ ఆర్ఎన్ రవి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆదివారం ఆ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గవర్నర్ రాముడు ఉత్తర భారతానికి దేవుడు అన్న భావనను తమిళనాడు ప్రజల్లో కల్పించారని చెప్పారు. తమిళనాడు యువతకు భారత సంస్కృతి గురించి తెలియకుండా చేశారని ఆరోపించారు. రాముడు తమిళనాడులో తిరగని చోటు లేదని, అయినా ఇక్కడి వారికి రాముడంటే తెలియదన్నారు. సనాతన ధర్మంపై సీఎం స్థానిక తనయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి ఉదయనిధి స్థానిక గతంలో చేసిన

..మిగతా 2 లో

అంతరిక్షం నుంచి ఓటు వేయనున్న సునీతా విలియమ్స్

- అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఓటు.. ఓటు వేయడం ప్రజల బాధ్యత.
- అంతరిక్షం నుంచి ఓటు వేయడం నాకు దక్కిన అద్భుత అవకాశం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రంలోని (ఐఎస్ఎస్) నానా వ్యోమగాములు సునీతా విలియమ్స్, బారీ విల్మోరల్ తిరుగుప్రయాణం బోయింగ్ స్పాకెట్ నెట్ లో సాంకేతిక లోపాల కారణంగా వాయిదా పడింది. ఐఎస్ఎస్ లో చిక్కుకుపోయిన వారిని నానా వచ్చే ఏడాది భూమికి దూర ప్రాంతంగా చేర్చేందుకు ఏర్పాటు చేస్తోంది. మరోవైపు, త్వరలో అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ ఇద్దరు వ్యోమగాములు అంతరిక్ష

కేంద్రంలోనే తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్నారు. ఈ విషయాన్ని సునీతా విలియమ్స్ స్వయంగా చెప్పారు. "ఓటు వేయడం ప్రజల బాధ్యత. ఇక అంతరిక్షం నుంచి ఓటు వేయడం నాకు దక్కిన అద్భుత అవకాశం" అని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. అంతర్జాతీయ మీడియా కథనాల ప్రకారం, అంతరిక్షంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం నానా ఉద్యోగులకు 1997 నుంచి అందుబాటులో ఉంది. ఈ హక్కును కల్పిస్తూ



అప్పట్లో బెక్కన్ రాష్ట్రం ఓ చట్టాన్ని తెచ్చింది. ఈ ప్రక్రియలో భాగంగా జాన్సన్ స్పేస్ సెంటర్ లోని మిషన్ కంట్రోల్ కేంద్రం నుంచి ఐఎస్ఎస్ లోని వ్యోమగాములకు ఎన్టీవీ చైనీస్ ఎలక్ట్రానిక్ బాలిస్టు పంపిస్తారు. దీన్ని తెలియదుకు వీలుగా వారికి పాస్ వర్క్ ను ఈమెయిల్ లో పంపిస్తారు. వీటి సాయంతో ఆస్ట్రోనాట్స్ ఓటు హక్కు

..మిగతా 2 లో

ఐటీ భూములు తాకట్టు పెడితే పెట్టుబడులేలా వస్తాయి..?

- ఇప్పటికే 400 ఎకరాల భూమి తాకట్టు
- రూ.10 వేల కోట్ల రుణంకై యత్నం
- బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
హైదరాబాద్ లో ఐటీ, ఆనుబంధ పరిశ్రమలకు కేటాయించడానికి ఉద్దేశించిన భూమిని రేవంత్ సర్కార్ ప్రైవేటు ప్రైవేట్ కంపెనీలకు తాకట్టు పెట్టాలని చూస్తోందని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. సుమారు 400 ఎకరాల భూమిని తాకట్టు పెట్టి రూ.10 వేల కోట్ల రుణాన్ని తీసుకోవడానికి ప్రభుత్వం యత్నిస్తోందని టీడీపీ వేదికగా తెలిపారు. నగరం పట్టుపక్కల ఐటీ, ఆనుబంధ

రంగాల పరిశ్రమలు వచ్చి, తెలంగాణ యువతకు ఉద్యోగాల కల్పన జరగాలి కానీ, ఈ భూములు తాకట్టు పెడితే కొత్త పరిశ్రమలు ఎలా వస్తాయని ప్రశ్నించారు. ఈ ప్రతిపాదన వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రివీజ్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు ఎమ్మెల్యేలను ప్రలోభ పెట్టి పార్టీలో చేర్చుకుని, ఇప్పుడు తమవారని చెప్పుకోలేని కాంగ్రెస్ పార్టీని చూస్తే జాలేస్తోందని కేటీఆర్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యేల వివారంపై మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు



చేసిన కామెంట్స్ ఆయన మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ని ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల చుట్టూ తిరిగి వారికి కాంగ్రెస్ కందువాల కప్పి, ఇప్పుడు వారు వారు వివారం పెట్టుకుంటే మాకేంటి నంబంధం అనటం సరికాదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ని ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల చుట్టూ తిరిగి వారికి కాంగ్రెస్ కందువాల కప్పిన వారు ఎవరని, ఇంత సీతీమాతిన రాజకీయం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. మీరు మీ ఆట తెలివితో

..మిగతా 2 లో



రాముడు ఎవరు..మాకు తెలియదే..

మొదటిపేజీ తరువాయి

వ్యాఖ్యలు గవర్నర్ స్పందించారు. 'కొందరు గతంలో సనాతన ధర్మాన్ని డెంగ్యూను మలేరియా వైరస్ లతో పోల్చారు. వారికి మైండ్ తెలియదు కానీ ఆ అంశంపై ఇప్పుడే మాట్లాడటం లేదు. ఒక్కసారిగా మూగబోయాడు' అని ఉదయనిధిని పరోక్షంగా వి

మర్చించారు. డింపే ప్రభుత్వానికి గవర్నర్ కి మధ్య తీవ్రస్థాయిలో విభేదాలున్నాయి. ప్రభుత్వంపై గవర్నర్ రి బహిరంగంగానే విమర్శలు చేస్తుంటారు. తాజాగా తమిళనాడులో ప్రభుత్వ సూక్ష్మలో విద్యార్థులు కనీసం రెండువేల సంఖ్యను కూడా గుర్తించలేని స్థితిలో ఉన్నారని గవర్నర్ విమర్శించారు.

రుణమాఫీపై కొండా రెడ్డిపల్లి చౌరస్తాలో చర్చకు సిద్ధమా

మొదటిపేజీ తరువాయి

మోసం చేశారని సీఎంస ఉద్ఘోషించి ఆరోపించారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడిన హరీశ్ రావు, సీఎంపై తీవ్రంగా విమర్శించారు. నాటి కేసీఆర్ సర్కార్ ముందుచూపుతో ఫార్మాసిటీకి సేకరించిన భూమిని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కోసం ఫోర్మ్ సీట్ అంటూ రేవంత్ కొత్త రాగం ఎత్తుకున్నారు హరీశ్ రావు ఆక్షేపించారు. మరోసారి అధికారం తమదే అన్న సీఎం వ్యాఖ్యలపై,

దేశంలో ఎక్కడమానినా కాంగ్రెస్ ఒక్కసారి మాత్రమే అధికారంలో ఉంటుందని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు విమర్శించారు. ఫట్టీస్ గడ్, రాజస్థాన్ లో ఐదేళ్లకే కాంగ్రెస్ సర్కార్ గద్దె దింపేశారని గుర్తు చేశారు. అదృష్టం వల్ల గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి ఐదేళ్ల మాత్రమే పదవిలో ఉంటారని వ్యాఖ్యానించారు. రూ.5లక్షల విద్యా బోగస్ చేసిందివలన నిలదీశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కొండా రెడ్డి ఇంటిపై దాడి ఫోన్ సీఎం దేవేంద్ర రెడ్డి వ్యాఖ్యలతో రూ.4 అయిందని హరీశ్ రావు ఎద్దేవా

కాదా? సీఎం పదవిలో కూర్చున్న వ్యక్తి హుందాగా మాట్లాడాలని హరీశ్ రావు హితవు పలికారు. రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం ఒకరకంగా వ్యవహారాలు మంత్రి పర్యవేక్షణలో చెబుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. వానాకాలం రైతు భరోసా ఇప్పటి వరకు ఇప్పటివరకు అయిన, అన్ని పంటలకు బోసన్ అని చెప్పి అలా బోగస్ చేసిందివలన నిలదీశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కొండా రెడ్డి ఇంటిపై దాడి ఫోన్ సీఎం దేవేంద్ర రెడ్డి వ్యాఖ్యలతో రూ.4 అయిందని హరీశ్ రావు ఎద్దేవా



చేశారు. పదే పదే తన ఎత్తుపై మాట్లాడటం సరికాదన్న హరీశ్ రావు, హుందాగా వ్యవహరించాలని రేవంత్ రెడ్డికి సూచించారు.



రేవంత్ గాంధీ భవన్ కు రావాల్సిందే..

మొదటిపేజీ తరువాయి

భవన్ తో 40 ఏళ్ల అనుబంధం ఉంది. నేను పీసీసీ చీఫ్ అవుతానని అనుకోలేదు. నాకు ఇప్పటి రోజులు పదవి ఎందుకు రాలేదు? అని ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. నా పని నేను చేసుకుంటూ వెళ్తాను. అందుకే నాకు ఎమ్మెల్యే వచ్చింది. ఇప్పుడు పీసీసీ పదవి వచ్చింది. నాకు భయం లేదు. గాంధీ భవన్ లో పవర్ సెంటర్లు లేవు. ఒక్కటి పవర్ సెంటర్ రాహుల్ గాంధీ పవర్ సెంటర్. ప్రతి రోజూ గాంధీ భవన్ లో అడుగుపెట్టాలంటారు. ప్రతి వారం ఒక అద్దరు మంత్రులు గాంధీ భవన్ కు రావాలి. బుధవారం ఒకరు. శుక్రవారం మరో మంత్రి అందుబాటులో ఉండాలి. నెలకు ఒకసారి సీఎం కూడా గాంధీ భవన్ కు రావాలి. కౌశిక్ రెడ్డి వాడిన భాష వలన గాంధీ అనుచరులు వాళ్ళ ఇంటి మీద దాడి చేశారు. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక భాష మానిపోయింది. కేసీఆర్ కు భాషకు రేవంత్ కూడా తన భాషతోనే సమాధానం చెప్పాడు. అందుకే మనం అధికారంలోకి వచ్చాము. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోషల్ మీడియాను సోషల్ సెన్సర్ లకు వాడుతున్నారు/అంటూ విమర్శలు చేశారు. అన్ని పద్ధతులను సముచిత స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింత బలోపేతం

చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన పార్టీ అధిష్టానం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్, రాష్ట్ర నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన మహిళా కుమార్ గౌడ్ తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ గా ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అధికారం మధ్యాహ్నం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, దీపాదాస్ మున్నెమ్మలతో గాంధీ భవన్ లోని ఆయన చాంబర్ లో బీసీసీ చీఫ్ గా చార్జీ తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహిళా కుమార్ గౌడ్ గనె పార్టీ సుంచి గాంధీ భవన్ వరకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో భారీ రాల్చిగా వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అన్ని పద్ధతులను సముచిత స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన పార్టీ అధిష్టానం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్, రాష్ట్ర నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలనా దినోత్సవం

మొదటిపేజీ తరువాయి

సీఎం శాంతికుమారి సమీక్ష నిర్వహించారు. కార్యకర్తల మాన్యుఫింగు నిర్వహించేందుకు విస్తృత ఏర్పాట్లను చేయాలని సందర్భాత్మక అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. సభాస్థలంలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, ఆహ్వానితుల వానాకాలకు పార్కింగ్ సదుపాయం, శానిటేషన్, భద్రతా తదితర ఏర్పాట్లను చేపట్టాలని శాంతికుమారి అన్నారు. అదే రోజున గణేష్ విమజ్జనం ఉన్నందున ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలుగుకుండా చూడాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు.



ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కదిలిన మోడీ

మొదటిపేజీ తరువాయి

సీట్ చేశారు. పరసం ప్రాంతాల్లో భద్రతను కూడా కట్టుదిట్టం చేశారు. దోచాలో ప్రధాని రాజీవ్ చీనాబ్ ప్రాంతంపై గణనీయమైన ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. దోచా చీనాబ్ ప్రాంతంగా ప్రసిద్ధి చెందింది. చీనాబ్ ప్రాంతంలో ఎనిమిది అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. అవి దోచా, దోచా వెస్ట్, భద్రాద్రి, కిష్టాల్, ఇంద్రావత్, పడర్ నాగసిని, రాంబన్, బనివోల్, బీజేపీ మిషన్ 50కి అన్ని స్టేట్ కీలకం. జమ్మూలోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో బీజేపీ పోటీ చేస్తోంది. గతంలో 1979లో అప్పటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ ఇక్కడ సమావేశం నిర్వహించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు.

హర్షా అసెంబ్లీ ఎన్నికల తేదీలను ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. దీని తర్వాత ప్రధాని మోడీ జమ్మూ కశ్మీర్ లో పర్యటించడం ఇదే తొలిసారి. దోచా తర్వాత ప్రధాని మోడీ హర్షారాజు వెళ్లనున్నారు. మోడీ ఈ బహిరంగ సభతో ఆ రాష్ట్రంలో బీజేపీ ఎన్నికల ప్రచారానికి శంఖారావం పూరించనున్నారు. ఆర్థిక 370 రిఫర్మలతో సహా అంతా ఈ ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపించనుండగా.. దాదాపు పదిన్నెల తర్వాత జమ్మూకశ్మీర్ కు ఎన్నికలు జరగనుండగా.. అవి మూడు దశల్లో జరగనున్నాయి. జమ్మూ మొదటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ ఇక్కడ సమావేశం నిర్వహించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు. చీనాబ్ ప్రాంతంగా పేరొందిన జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రస్తుతం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ 13 రోజుల్లో మూడు ఎన్నికల ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీలు జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 50 గ్రామాల్లోని మొత్తం 43 స్థానాల్లో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రసంగించారు.

త్యరలో 35వేల ఉద్యోగ ప్రకటనలు

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రభుత్వానికే దక్కతుందిని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల తోలికి ఎవరైనా వస్తే ఉపేక్షించేది లేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. అరేబియా, కౌశిక్ రెడ్డి వ్యవహారంపై పరోక్షంగా స్పందించిన రేవంత్, మా ఇంటికి వస్తామని డిడి రెడ్డి, మావారే వెళ్లి వారి పనిపట్టారన్నారు. మహిళా కుమార్ గౌడ్ సొమ్ములు అని ఎవరైనా తోకజాడిస్తే, ఆయన చేతుకే నేనున్నానన్న విషయం మరచిపోవద్దని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ఎన్నికలు, విజయాలు సెమిఫైనల్స్ మాత్రమేనని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చేసినప్పుడే మనం పైనల్స్ లో విజయం సాధించినట్లు అప్పటివరకు విశ్రాంతి పడద్దని నిమిషానిచ్చారు. 1994 నుంచి రాష్ట్రంలో ప్రతిపార్టీ రెండుసార్లు చొప్పున గెలిచింది, కాంగ్రెస్ కూడా కచ్చితంగా వరసగా రెండుసార్లు అధికారంలోకి వస్తుందిని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత పదవులు, ప్రాధాన్యం ఇచ్చి

గౌరవిస్తుందిని ఇందుకు పీసీసీ అధ్యక్షునిగా మహిళా కుమార్ గౌడ్ నియామకమే నిదర్శనని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మరుసటి రోజు నుంచే హామీలు అమలు ప్రారంభించామన్నారు. మహిళలకు ఆర్టీసీలో ఉప ప్రయాణం కోసం ప్రతి నెల రూ. 400 కోట్లు చెల్లిస్తున్నామన్న భట్టి, ఒకే విధంలో రైతులకు రూ. 2లక్షల రుణమాఫీ చేసే చూపించామని తెలిపారు. ప్రజల కోసం సంపద సృష్టిస్తున్నామన్న డిప్యూటీ సీఎం, మళ్లీ ప్రజలకు పంపిణీ చేయాలని వివరించారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో కార్యకర్తలు ఎంతో కీలకమని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ దీపాదాస్ మున్నెమ్మల అన్నారు. త్యరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు పార్టీకి, నేతలకు సవాలు వంటివని వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీ మతతత్వ రాజకీయాలపై పోరాడాలని అందరం సంకల్పం తీసుకుందామన్న ఆమె, పార్టీ క్రమశిక్షణ విషయంలో తాను కఠినంగానే ఉంటానని స్పష్టం చేశారు.



అంతరిక్షం నుంచి ఓటు వేయనున్న సునీతా విలియమ్స్

మొదటిపేజీ తరువాయి

వినియోగించుకుంటారు. ఆ తరువాత ఎలక్ట్రానిక్ బాలెట్స్ ను తిరిగి భూమికి పంపిస్తారు. ఇప్పటికే పలువురు నానా వ్యోమగాములు అంతరిక్షంలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ అరుదైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకున్న తొలి వ్యోమ గామిగా డేవిడ్ వుల్ఫ్ నిలిచారు. మిగిలిన అంతరిక్ష

కేంద్రంలో ఆయన తన ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. 2020లో మరో వ్యోమగామి కేల్ రూబిన్స్, అంతరిక్షానియ అంతరిక్ష కేంద్రంలో ఓటు వేశారు. ఇక ఎలక్ట్రానిక్ బాలెట్ల కోసం తాము ఇప్పటికే అభ్యర్థన పంపించినట్లు నానా ఆస్ట్రోనాట్ బారి విల్మోర్ తాజాగా మీడియాకు తెలిపారు.



పైవేటు ఉపాధ్యాయులకు 5 లక్షల బీమా హర్షణీయం

ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు పైవేటు పాఠశాల అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పి వెంకటేశ్, గౌరవ అధ్యక్షులు డి.జగన్నాథ్ రావు

చెరు పట్టణ శివారులో గరి జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ పైవేటు పాఠశాల గురుపూజోత్సవంలో పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. ఉపాధ్యాయులకు తన సొంత నిధులతో ప్రమాద బీమా అందజేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని వారు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పైవేటు పాఠశాలలో ప్రభుత్వ నిబంధనలను ఎక్కడ ఉల్లంఘించకుండా విద్యార్థులను భావి భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడంలో తమ వంతు పాత్ర పోషిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పేద విద్యార్థులను అక్కసు చేర్చుకోవడంలో పాటు వారికి స్పష్టంగా ఉపేత బోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర సలహాదారు యాదగిరి శేఖర్ రావు, ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



రాజీనామా చేస్తా...

ఉన్నారు. త్యరలోనే వారు బయటకు వస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జైల్లో ఎన్నో పుస్తకాలు చదివానని, రామాయణం, భగవద్గీత, భగవద్గీత జైలు డైరీని తన వెంట తప్పకుండా తీస్తారు. ఆవి నుంచి మరొకరు సీఎం అవుతారని, కొత్త సీఎం ఎంపిక కోసం రెండు, మూడో జైల్లో పార్టీ సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు.

బీజేపీ ఆప్లో చీలింపు తెచ్చి డిల్లీలో అధికారంలోకి రావాలని కుట్రలు చేసిందని ఆరోపించారు. అక్రమం గా జైల్లో పెట్టి ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురి చేసినా రాజ్యాన్ని గాన్ని రక్షించాలనే ఇన్నాళ్లు రాజీనామా చేయలేదన్నారు. జైలు నుంచి ప్రభుత్వాన్ని ఎందుకు నడపకూడదని సుప్రీం కోర్టు ప్రశ్నించింది గుర్తు చేశారు.

బిజీ భూములు తాకట్టు పెడితే పెట్టుబడులేలా వస్తాయి..?

మొదటిపేజీ తరువాయి

వైకాపాకు మోసం చేద్దాం అనుకుంటున్నారని కానీ, ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని టిట్టెట్టె పోస్ట్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గురుకులాలపై చిన్నచూపు చూస్తోందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. ఒకటో తేదీన జీతాలు అని ఇబ్బంది లేదని, సమయానికి ఇవ్వకపోతే వాళ్ళ కుటుంబాలు గడిచేదే లా అని ప్రశ్నించారు. గురుకులాల్లో విద్యార్థుల ఆరోగ్యానికి రక్షణ లేదు, వారి ప్రాణాలకు భరోసా లేదని, ఇప్పుడు జీతాలు సమయానికి ఇవ్వకుండా గురుకులాల ఉద్యోగుల కుటుంబాలు రద్దైన పదేన్నారా అంటూ మండిపడ్డారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమై

నెలలు గడిచినా ఏనాడైనా విద్యా శాఖ మీద రివ్యూ చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. సకాలంలో వేతనాలు రాకపోతే గురుకుల ఉద్యోగులకు నెల గడిచేది ఎలా అంటూ అడిగారు. ప్రజాస్వామ్యం జవాబుదారీతనం ఆధారంగానే పర్చి లుతుంది కానీ, దౌర్జన్యం పరంగా కాదని కేటీఆర్ అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం, ప్రజల హక్కుల గురించి నిత్యం చెప్పే రాహుల్ గాంధీ మాటలను అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవం సందర్భంగా గుర్తు చేయాలని సుకుమార్ నానిని తెలిపారు. కానీ, తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దానిని తుంగలో తొక్కితే రాహుల్ గాంధీ కళ్ళు మూసుకున్నారని విమర్శించారు.



పట్టించుకోని మిషన్ భగీరథ కాంట్రాక్టర్లు

మణుగూరు, విశాలభారతి: మిషన్ భగీరథ పోచంపాడు కంపెనీలో చేసిన 40 ఎం.ఎల్.డి కార్డులు ఐదు నెలలుగా జీతాలు రాని పక్షంలో సెప్టెంబర్ 3 నుండి నిరసన భాగంగా నిజాము అడ్డంకులు వారం చూపిస్తామని ప్రకటించారు. అధికారులు వారం చూపిస్తామని ప్రకటించారు. అధికారులు వారం చూపిస్తామని ప్రకటించారు.



రోడ్డును మరమ్మత్తులు చేయించిన గుడిపాడి నవీన్ రావు

మరిపెడ, విశాలభారతి: రోడ్డుకల్ నియోజకవర్గం మరిపెడ మండలం కేంద్రం నుండి 3.65 నేషనల్ హైవే సూర్యాపేటకు వెళ్లే రోడ్డు గత భారీ వర్షాల వల్ల బాగా దెబ్బతింది. అటువైపు వెళ్లే ఆర్టీసీ బస్సులు గిరిపురం ఎక్స్ రోడ్ మీదికి కాకుండా నేషనల్ హైవే నుంచి వెళ్లిపోవడం జరుగుతుంది. అలా వెళ్లడం వల్ల ప్రయాణికులు చాలా ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు. అది గమనించిన గిరిపురం టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పట్ల ముఖ్యమంత్రి ద్వారా గ్రంథాలయం



నిజాం నిరంకుశ పాలనపై కమ్యూనిస్టుల పోరాటం మహోన్నతమైనది

సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి కురవ, విశాలభారతి: తెలంగాణ రైతాంగం సాయుధ పోరాటంలో కమ్యూనిస్టుల విరోధత త్యాగాలతో నాటి తెలంగాణలో వెళ్లి చాకిరి, బానిస బతుకుల విముక్తి కావించడానికి సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. సిపిఐ కురవ మండలం సిపిఐ అధ్యక్షులు తెలంగాణ రైతాంగం సాయుధ పోరాటం 76 వార్షికోత్సవ సందర్భంగా భాగంగా ఆమరపీఠం నుండి దగ్గర జండా ఆవిష్కరణ నాటి తెలంగాణ వీరులకు జోహార్లు అర్పించి ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భూస్వామ్య శక్తుల దోపిడీ దొరల ఆగడాలు, రజాకార్ దాడులు, నిజాం నిరంకుశ పాలనపై కమ్యూనిస్టుల నాయకత్వంలో ముస్సానూరు మైన ఉద్యమాన్ని సాగించి 3000 మంది ప్రాణాలను



బీసీలకు సామాజిక న్యాయం జరగాలి

ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి పాలకవిశాలభారతి: స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 సంవత్సరాలు దాటివచ్చింది నేటికి బీసీలకు సామాజిక న్యాయం జరగలేదని బీసీ హక్కుల సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మాజీ సాహిత్యకర్త ధనుంజయ నాయుడు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం ఆయన పాలకవిశాలభారతి మాట్లాడుతూ.. దేశ జనాభాలో 56 శాతంగా ఉన్న బీసీలకు ఇప్పటి వరకు ఏ ప్రభుత్వం ఎలాంటి న్యాయం చేయలేదని, బీసీలను ఓట్లు వేసే యంత్రాంగానే చూస్తున్నారని అన్నారు. బీసీల మద్దతు ఇక్కడ కొరవడం వల్లనే ఈ పరిస్థితి దాపురించినదని, ఇంతవరకూ బీసీలు మౌనం వహిస్తారని, ప్రజలు గోపలకుంట్ల గోపాల మారిపోతాయి గోపాల కమ్మిలోనే కొవ్వొత్తులు మెలు

విద్యా ప్రమాణాల పెంపులో ప్రైవేటు పాఠశాలల పాత్ర కీలకం

పాలకల్ల ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి తొర్రూరు, విశాలభారతి: విద్యా ప్రమాణాల పెంపులో ప్రైవేటు పాఠశాలల పాత్ర కీలకమని పాలకల్ల ఎమ్మెల్యే మామిదాల యశస్వినీ రెడ్డి అన్నారు. తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలోని లిటిల్ ఫ్లవర్ పాఠశాలలో తెలంగాణ రిక్లెజ్డ్ స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ (ట్రస్ట్) ముఖ్యమంత్రి జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో గురువారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా లోని పలు ప్రైవేటు పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారాలను ప్రధానం చేశారు. ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులకు పురస్కారాలు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి



ట్రస్ట్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆసుమాండ్ దేవేందర్ రెడ్డి ప్రోగ్రాం చైర్మన్ గా వ్యవహరించగా ట్రస్ట్ జిల్లా అధ్య

రెడ్డి, ట్రస్ట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్. మధుసూదన్ లతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యానికే అనుగుణంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనే పేద బిడ్డలకు నాణ్యమైన విద్య అందించడంలో ప్రైవేటు పాఠశాలలు కృషి చేస్తున్నాయని కొనియాడారు. పేద బిడ్డలకు కార్పొరేట్ స్టాంపు విధ్యను అందిస్తూ వారి అభ్యుత్పత్తికి పాటుపడడంలో ప్రైవేటు పాఠశాలల పాత్ర కీలకమన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య, ట్రస్ట్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్ రావు, రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ రామచందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సలహాదారు భూపాల్ రావు, జిల్లా ప్రధాన సలహాదారు శంకారెడ్డి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



రైతాంగం నష్టపోకూడదన్నదే ప్రభుత్వ సంకల్పం

ఇళ్లు కూలిపోయిన వారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు నిర్మిస్తాం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంపూర్ణ ఆత్మవిశ్వాసంతో పని చేస్తుంది. టం జరిగిందన్నారు. విపత్తు సంభవించిన రోజు నుండి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కులతో సహా అందరూ క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తూ వస్తున్నారు. భారీ నుండి అతి భారీగా కురిసిన వర్షాలతో ఖమ్మం, సూర్యాపేట జిల్లాలోని కొందాడ హూజుర్ గుర్తి ప్రాంతాలలో భారీ నష్టం సంభవించినది కాకతూరపుండ్రాపురం వద్ద గండి వడిన సాగర్ ఎడమ కాలువను నెల రోజుల్లో పునరుద్ధరణ చేశారు. రేయంబపల్లె వనీ చేసేందుకు విజ్ఞప్తి ముందుకు వచ్చిందని ఇది అభ్యుత్సాహం పరిస్థితి గుర్తించినందుకే పనులు వేగవంతం చేస్తున్నామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్వి సందలాల్ పవర్, రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి సూర్యనారాయణ, తానిల్వార సరిత, ఎంపీటీసీ సయ్యద్ ఇమామ్, పిసిసి డెలిగేట్ సభ్యులు చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, నడిగూడెం, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బూత్పూర్ వెంకటరెడ్డి, మోతే మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కీసర్ సంతోష్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షులు సలీని రెడ్డి రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నారాయణపురంలో దళితుల ఇల్లు జప్తి

నోటీసులు జారీ చేయకుండానే ఆక్రమణ కులం పేరుతో దురుసుగా ప్రవర్తించిన పైసాన్స్ మేనేజర్ సిబ్బంది గ్రామస్థుల ముందే మాదిగా కులానికి పైసాన్స్ ఇవ్వాలంటూ దుర్బహులు కురవి, విశాల భారతి: నివాసం ఉండే ఇంటిలోను ఒక్క నెల ఈవెంబ చెల్లించినందుకు ఎలాంటి నోటీసులు జారీ చేయకుండా పైసాన్స్ బిజినెస్ పైసాన్స్ ప్రయవేలు లిమిటెడ్ కంపెనీ వారు దళితుల ఇల్లు జప్తి చేసిన సంఘటన శనివారం నారాయణ పురం గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండలంలోని నారాయణ పురం గ్రామానికి చెందిన ఇంద్రకంటి రామకృష్ణ ఈ ఏడాది మార్చి నెలలో 2.6 గజాలు ఉన్న ఇల్లును మాట్లెజి ద్వారా తమ భార్య ఇంద్రకంటి లోకేశ్వరి సేతుమిద పైసాన్స్ రూ. 3,50,000 లక్షలు తీసుకోవడం జరిగింది. అందుకు ప్రతిరూ 10 వ తారీఖు లోగ



హమాలి సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలి

హమాలి సంఘం డిమాండ్ ప్రైవేటు సంస్థలకు అప్పగిస్తున్నారని ట్రిటివ్ కాలం నాటి వలసవాదా చట్టాలను సవరించి పౌరులకు స్వేచ్ఛ సత్కారం న్యాయం చేస్తామని మూడు నెలల పాటు సవరించి జూలై 1 న 2024 నుండి అమలు చేస్తుంది ఈ నేర చట్టాల్లో 90 శాతం యధాశ్రయంగా ఉంచి పేరు మార్చి సెక్షన్లు మార్చింది వలసవాద చట్టాల కంటే మరింత ప్రమాదకరంగా సర్కారుల పోలీసు యంత్రాంగానికి ఇచ్చింది పౌరుల సంఘాల ప్రశ్నించే గొంతుకల పార్టీలపై ఉక్కు పాదం మోపి అని వేసే విధంగా ఈ చట్టాలను సవరించింది ప్రభుత్వం రంగం సంస్థలలో పనిచేస్తున్న కార్మికులను పనిచేసే సమయం లేదు కనీస తేజనం అమలు జరగలేదని. ఇతర చట్టబద్ధ హక్కులు లేవు అత అంగన్వాడీ మద్యకాంక్ష భోజనం కేజీ బీపీ తదితర కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులను వెళ్లిచాకిరితో పనిచేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉడుగుగం గంగయ్య, దేవర సోమయ్య, భూపతి ఉమేష్, గండి హనుమంతులు, ఆగయ్య, ఆవుల లింగయ్య, కే లింగయ్య, ఈమధు శంకరు, ధర్మారావు కృష్ణ, ముత్తం రమేష్, ధర్మారావు శంకరయ్య, రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వాల ప్రజలకు ఉచిత విద్య, వైద్యం అందించాలి...

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విద్యా, వైద్యాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నాయి అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, సత్య మైసయ్య కార్పొరేట్ సంస్థల చేతిలో చిక్కడంతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. తమ పిల్లల చదువుల కోసం, ఆరోగ్యం కోసం తాను సంపాదించిన ఆస్తులను సైతం అమ్ముకోవడం జరిగింది. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కళ్లు తెరిచి ఇద్దరితో అధిక నిధులు కేటాయించి విద్యా వైద్య రంగాలను బలోపేతం చేసే సామాన్యులకు కార్పొరేట్ సాయ విద్యా వైద్యాన్ని ఉచితంగా అందించే ప్రయత్నం నమాజంలోని జ్ఞానమాల సమర్పించే కార్యక్రమం 291 ఆదివారాలుగా బోధుల్లో విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం ప్రభుత్వాల పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జ్ఞానమాల సమర్పించే కార్యక్రమం 291 ఆదివారాలుగా బోధుల్లో విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం ప్రభుత్వాల పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జ్ఞానమాల సమర్పించే కార్యక్రమం 291 ఆదివారాలుగా బోధుల్లో విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం ప్రభుత్వాల పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జ్ఞానమాల సమర్పించే కార్యక్రమం 291 ఆదివారాలుగా బోధుల్లో విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది.



అన్నదానంలో పాల్గొన్న సీతక్క

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: కెపిహెచ్ డీమాండ్ రోడ్ లో గణేష్ గ్రాండ్ లోకి 5వ ఫేస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఏర్పాటుచేసిన వినాయక అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అన్నదానం ప్రయోజనాలను మెరుగ్గా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. అన్నదానం ప్రయోజనాలను మెరుగ్గా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. అన్నదానం ప్రయోజనాలను మెరుగ్గా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది.



నరేష్ నవీన్ ఇంటికి 'రఘు' నొచ్చిండు..

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: మెడల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం. రఘునందన్ రావు ఆదివారం పటాన్ చెరు పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగసాని నరేష్ కుమార్ ముదిరాజ్ ఇంటికి వెళ్లారు. నరేష్ తండ్రి ఘర్షణ భాజపా సీనియర్ నాయకులు నాగసాని తులసి దాస్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నరేష్ సోదరుడు, తెలంగాణ ఉద్యమంలో రఘునందన్ రావుతో కలిసి పాల్గొన్న తన శిష్యుడు, న్యాయవాది నాగసాని నవీన్ రాజ్ ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రఘునందన్ రావు, తులసి దాస్ పరస్కారం కాలువాలతో సత్కరించుకోవడం జరిగింది. ఎంపీ రఘునందన్ రావు తమ ఇంటికి వచ్చి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సంతకం చేశారు. నరేష్ నరేష్ రావు, తెలంగాణ ఉద్యమంలో రఘునందన్ రావుతో కలిసి



ఘనంగా సైమా-2024 అవార్డ్ వేడుకలు



ఉత్తమ చిత్రం భగవంత్ కేసరి, ఉత్తమ నటుడు నేచురల్ నాని, ఉత్తమ నటి కీర్తి సురేశ్, ఉత్తమ దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓదెల. సాత్ ఇండియన్ ఇంటర్నేషనల్ మూవీ అవార్డ్స్ (సైమా) - 2024 వేడుకలు దుబాయి వేదికగా ఘనంగా జరిగాయి. దక్షిణాది భాషల సంబంధించిన అతిరథ మహారథులు ఈ వేడుకకు హాజరై సందడి చేశారు. హీరోలు విజయ్ దేవరకొండ, రానా దగ్గుబాటి, నిర్మాతలు అల్లు అరవింద్, బీజీ విశ్వప్రసాద్ వేడుకలో అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ అవార్డ్స్ లో నేచురల్ స్టార్ నాని సినిమాల హవా కొనసాగింది. దసరా, హోయ్ నాన్న చిత్రాలు అవార్డులు కొల్లగొట్టాయి. 2024 సంవత్సరానికి గానూ 'దసరా' మూవీలో నటనకు ఉత్తమ నటుడిగా నాని, ఉత్తమ నటిగా కీర్తి సురేశ్ అవార్డును అందుకున్నారు. ఉత్తమ చిత్రంగా గాడ్ ఆఫ్ మాసెస్ నందమూరి బాలకృష్ణ అనిల్ రావిపూడి, పైన్ స్క్రీన్స్ బ్యానర్ క్రింద 'భగవంత్ కేసరి' నిలిచింది. సెన్సేషన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు ని డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా అందుకున్నారు. 'బేబీ' చిత్రం నాలుగు అవార్డులని సొంతం చేసుకుంది. ఉత్తమ నటుడు (క్రిటిక్స్) గా అనంత్ దేవరకొండ, ఉత్తమ దర్శకుడు క్రిటిక్స్ గా సాయి రాజేష్, ఉత్తమ డెబ్యూ నటి గా వైష్ణవి చైతన్య, ఉత్తమ లిరిక్స్ రైటర్ గా అనంత శ్రీరామ్ గా బేబీ చిత్రానికి గాను అవార్డులు అందుకున్నారు. ఉత్తమ దర్శకుడు పాపులర్ గా శ్రీకాంత్ ఓదెల (దసరా), ఉత్తమ నటి క్రిటిక్స్ గా మృణాల్ రాకూర్ (హోయ్ నాన్నా), బెస్ట్ డెబ్యూ డైరెక్టర్ గా శౌర్యువ్ (హోయ్ నాన్న), ఉత్తమ డెబ్యూ ప్రొడ్యూసర్స్ గా వైర ఎంటర్టైన్మెంట్స్, విజయేందర్ రెడ్డి థీగల (హోయ్ నాన్న), ఉత్తమ సంగీత దర్శకుడి గా హేషామ్ అబ్దుల్ వహాబ్ (హోయ్ నాన్న), ఎమర్లింగ్ యాక్టర్ గా సుమంత్ ప్రభాస్ (మేమ్ ఫేమస్) అవార్డులు అందుకున్నారు. అట్టహాసంగా జరిగిన ఈ వేడుకలో ఎంతోమంది హీరో, హీరోయిన్స్ తమ స్పెషల్ పెర్ఫార్మెన్స్ లతో కనువిందు చేశారు. SIIMA చైర్పర్సన్స్ విష్ణు వర్ధన్ ఇందూరి, బృందా ప్రసాద్ అదునుమిల్లి మాట్లాడుతూ.. 'సాత్ ఇండియన్ సినిమాలోని ది బెస్ట్ ని సెలబ్రేట్ చేసుకోవడం ఎంతో ఆనందం వుంది. ఈవెంట్ ని ఇంత గ్రాండ్ స్కేప్ చేసిన సెలబ్రేషన్ అందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు' తెలిపారు.



'సైమా' 2024 అవార్డ్ విన్నర్ :
ఉత్తమ చిత్రం : భగవంత్ కేసరి
ఉత్తమ నటుడు పాపులర్ : నాని (దసరా)
ప్రముఖ ఉత్తమ నటి పాపులర్ : కీర్తి సురేశ్ (దసరా)
ఉత్తమ నటి క్రిటిక్స్ : మృణాల్ రాకూర్ (హోయ్ నాన్నా)
ఉత్తమ దర్శకుడు పాపులర్ : శ్రీకాంత్ ఓదెల (దసరా)
ఉత్తమ నటుడు క్రిటిక్స్ : అనంత్ దేవరకొండ (బేబీ)
సెన్సేషన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ : సందీప్ రెడ్డి వంగా
ఉత్తమ దర్శకుడు క్రిటిక్స్ : సాయి రాజేష్ (బేబీ)
ఉత్తమ హాస్యనటుడు : విష్ణు (మ్యూడ్)
ఉత్తమ ప్రతినాయకుడు : దునియా విజయ్ (వీర సంహారెడ్డి)
ఉత్తమ సహాయ నటి : బేబీ కియారా (హోయ్ నాన్న)
ఉత్తమ సహాయ నటుడు : దీక్షిత్ శెట్టి (దసరా)
బెస్ట్ డెబ్యూ డైరెక్టర్ : శౌర్యువ్ (హోయ్ నాన్న)
ఉత్తమ డెబ్యూ ప్రొడ్యూసర్స్ : వైర ఎంటర్టైన్మెంట్స్, విజయేందర్ రెడ్డి థీగల (హోయ్ నాన్న)
ఎమర్లింగ్ యాక్టర్ : సుమంత్ ప్రభాస్
ఉత్తమ డెబ్యూ నటి : వైష్ణవి చైతన్య (బేబీ)
ఉత్తమ డెబ్యూ నటుడు : సంగీత్ శోభన్ (మ్యూడ్)
ఉత్తమ సంగీత దర్శకుడు : హేషామ్ అబ్దుల్ వహాబ్ (హోయ్ నాన్న)
ఉత్తమ నేపథ్య గాయని : శక్తిశ్రీ గోపాలన్ (హోయ్ నాన్న)
ఉత్తమ గాయకుడు : రామ్ మిర్యాల (బలగం)
ఉత్తమ లిరిక్స్ రైటర్ : అనంత శ్రీరామ్ (బేబీ)
ఉత్తమ సినిమాటిగ్రాఫర్ : భువన్ గౌడ్ (సలార్)